



# 张建民在呼伦贝尔市调研时强调 践行新发展理念 扎实推进经济高质量发展

本报呼伦贝尔4月19日电 4月17日至18日,自治区党委常委、自治区常务副主席张建民在呼伦贝尔市调研时强调,要深入贯彻党的十九大精神,践行新发展理念,扎实做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,全力推动经济实现高质量发展。

在长发村、双龙泉村,张建民详细询问基层党组织建设、脱贫攻坚和产业发展情况后指出,要全面实施乡村振兴战略,拓宽促进群众增收致富的有效途径,打好精准脱贫攻坚战,让人民拥有更多获得感、幸福感。

在呼伦贝尔肉业集团、金膳食品公司、东北阜丰生物科技有限公司,张建民详细询问市场效益、产业扶贫情况,鼓励企业瞄准市场需求,立足优势,挖掘潜力,进一步延伸产业链,增强竞争力,助力脱贫攻坚。他强调要深入实施创新驱动发展战略,加快新旧动能转换,积极培育新产业、新业态、新模式,加快构建多元发展、多极支撑的现代产业化产业体系,推动经济高质量发展。

调研期间,张建民还就做好政府荣誉化解难等工作,与呼伦贝尔市及阿荣旗、莫力达瓦达斡尔族自治旗、扎兰屯市负责同志进行了座谈。(卞辑)

# 李秉荣在内蒙古大兴安岭 重点国有林区调研时强调 要全力做好林区防火工作

本报4月19日讯 4月19日,自治区副主席李秉荣深入内蒙古大兴安岭重点国有林区调研林区防火和国有林区改革工作。

李秉荣来到大兴安岭重点国有林管理局乌尔旗汉林业局防火专业队伍驻地,实地考察队员宿舍、防扑火器械、大型履带式运兵车等装备,看望正在出操训练的专业扑火队员,鼓励大家

为保护生态安全作贡献。在大兴安岭重点国有林管理局森林防火指挥部,李秉荣观看了火情模拟应急演练后强调,要高度戒备,严防死守,全力做好防火工作,确保林区防火安全。

李秉荣与大兴安岭重点国有林管理局负责人及有关同志进行座谈,听取深化国有林区改革情况汇报,并就有关问题进行了深入研究。(文进)

# 全区检察机关党风廉政建设和反腐败工作会议召开 李琪林讲话

本报4月19日讯(记者 白丹)4月19日,全区检察机关党风廉政建设和反腐败工作会议在呼和浩特召开。

自治区检察院党组书记、检察长李琪林出席会议并讲话。

李琪林强调,各级院要抓好政治建设这个党的根本性建设,增强四个意识,坚决维护习近平总书记的核心地位。要在懂懂弄通做实上下功夫,做习近平新时代中国特色社会主义思想

坚定信仰者、忠实践行者。要严格执行新形势下党内政治生活若干准则,严守党的政治纪律和政治规矩。要严格落实全面从严治党、全面从严治政政治责任,坚持不懈纠正四风突出问题,坚持不懈抓好规范司法行为专项整改,全面推进系统内巡视巡察工作。

会上,三级院检察长签订了党风廉政建设责任书。

# 3000万元奖励资金助力魅力首府建设

本报4月19日讯(记者 杨帆)为全面贯彻落实自治区大力推动旅游业发展相关会议及文件精神,积极打造旅游业品牌,有效开拓旅游业客源市场,做大做强首府旅游产业,努力把呼和浩特建设成为区域性旅游中心城市,首府财政2018年设立旅游发展专项奖励资金3000万元,并列入年度财政预算。

据悉,这笔奖励资金主要用于推动并扶持旅游景区提档升级、旅游客源市场拓展、全域旅游休闲及旅游品牌创建、导游员队伍建设和旅游产品的生产及研发等。业内人士指出,这笔资金的注入,必将为促进首府旅游产业发展和建设魅力呼和浩特发挥积极作用。

# 自治区总工会为环卫女工赠送特病保险

本报呼和浩特4月19日讯(记者 皇甫秀玲)4月17日,自治区总工会女工委和自治区建筑建材交通机械工会为呼和浩特市赛罕区的100名一线环卫女工送去了特病保险。

捐赠的特病保险卡保障内容主要针对原发性乳腺癌、原发性其他妇科肿瘤、妇科手术切除术后住院医疗和女性大病爱心救助金等,现场受到爱心捐赠的环卫工人代表拿到特病保险卡。



# 守护食品安全 促进健康成长

4月19日,内蒙古营养健康管理协会专家苏文洪给学生们讲解食品安全和营养搭配知识。当日,守护食品安全 促进健康成长 全国青少年食品安全宣传内蒙古站第二站走进内蒙古农业大学附属中学,通过专家的讲解,增强了学生对食品安全的识别能力和自我保护意识。

本报记者 孟和朝鲁 王鹏 摄

□本报记者 梁亮

# 王利的 极夜 与 阳光

练营,睡个囫圇觉都是奢侈。但是,几年的磨砺,让他的业务能力得到了迅速提高,也成为了包头工务段最年轻的工长和自治区五一劳动奖章获得者。

凌晨2点,铁路沿线格外的静谧与黑暗,格外寒冷。工友们的头灯沿着护网一字排开,呼吸的雾气在灯光下上升。昼夜将近20度的温差,让白天和凌晨仿佛变成了两个季节,即使把羽绒服套进了工衣,透骨的寒气还是让他感觉身体有些发僵。王利再次在头脑中过了一遍施工方案,自信满满的等待着施工的开始。

施工命令下达,王利带着工友冲上线路,大机的轰鸣、对讲机的呼唤、作业人员的号子四处响彻,掀翻了原本寂静的夜晚。捣固车轰着油门缓缓

跟着王利和工友们推进,两条大臂不断地将石砟捣入轨枕下方,掀起阵阵烟尘。王利带领工友们在捣固车前把在轨底撑了一个冬天的垫板一一取出,四人一组和机械比着速度,不一会,尘土和着汗水给他们脸上画上了烟熏妆。灰坐在口罩的鼻口位置堆积,形成了一个比例并不协调的笑脸。

撤板完毕,王利抄起道尺进行复检:这儿的螺栓再紧一扣,再拧紧,停!他看着电子道尺显示屏上的数字在0.1mm的时候往前迈步,继续弯腰测量。两个小时的时间,王利都在和毫米级的调整较着劲。

施工区段的每一根轨枕都要走到,每一个接头都要看,每一米钢轨的几何尺寸都要检查到位,2000多米的

线路检查下来,至少要弯腰3000次。工作结束后,王利几乎直不起腰了。返程中,大巴车沿着崎岖的施工便道前行,虽然颠簸的厉害,但工友们都在车上睡得沉沉,只有王利还在翻阅着当天的施工计划,不停地在工作笔记上写写画画。一列旅客列车的汽笛声让他不由地抬头望去,许多旅客都面带微笑坐在窗前等待日出,享受着平稳的旅途,这些笑容就是王利极夜生活中最灿烂的阳光。



# 参与阅读 分享阅读

4月19日,工作人员在摆放宣传海报,为迎接世界读书日的到来,内蒙古新华书店大厦将于4月21日举办全民阅读 美好生活 庆祝世界读书日 回馈读者感恩活动。届时将通过诗词朗诵会、书法国画展、读书分享会、少儿读书会等主题活动,以及全场图书7折的优惠活动,邀请首府读者一起参与阅读、分享阅读。

本报记者 于涛 摄



# 全区庆祝五一国际劳动节系列活动新闻发布会举行

本报4月19日讯(记者 苏永生)记者从自治区政府新闻办4月19日召开的新闻发布会上获悉,今年4月下旬,自治区总工会将举行系列活动,庆祝五一国际劳动节。

这些系列活动主要包括召开自治区庆祝五一国际劳动节暨构建和谐

劳动关系表彰大会,对全区五一劳动奖章、奖章和工人先锋号荣誉称号获得者,北疆工匠荣誉称号获得者,自治区和谐劳动关系先进个人和单位进行表彰;举办中国梦 劳动美2018年全区职工职业技能大赛启动仪式;召开自治区总工会十届七次全委

会议,审议《内蒙古自治区总工会关于以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,团结动员各族职工为实现党的十九大目标任务建功立业的决议(草案)》等。

据介绍,4月21日,2018年京津冀蒙工企业跨区域促进就业创业系列活动

将在包头市举行。4月底,自治区总工会将对获得自治区五一劳动奖章荣誉称号的34个集体、获得自治区五一劳动奖章的138名个人、获得自治区工人先锋号荣誉称号的140个单位、获得北疆工匠荣誉称号的8名个人进行表彰。

# 向着网络强国阔步前行

锁酒店支付系统被黑客入侵,大量数据外泄,勒索病毒在全球大范围爆发。

聪者听于无声,明者见于无形。党的十八大以来,习近平总书记深刻指出,没有网络安全就没有国家安全,为构建我国网络安全体系,树立正确的网络安全观指明了方向。

哪里有无视法律法规的铤而走险,哪里就有互联网监管和执法。

国家网信办牵头编制研究提出《网络安全法》,《电子商务法》,《未成年人网络保护条例》等重要法律法规立法进程。

《中华人民共和国电信条例》,《计算机软件保护条例》,《信息网络传播权保护条例》等相关法律、法规、规章和司法解释加快出台。

网络安全法正式施行,将网络安全各项工作带入法治化轨道。

《国家网络空间安全战略》,《通信网络安全防护管理办法》,《电话用户真实身份信息登记规定》,《公共互联网网络安全突发事件应急预案》等配套规章、规划和政策文件相继出台。

通过对微信、新浪微博、淘宝网、京东商城等10款网络产品和服务的隐私条款进行评审,企业违法违规收集用户隐私信息的行为得到有效整改。

网络安全审查、数据出境安全评估、个人信息保护等重要制度逐步建立,共同构筑网络安全防线。

网络安全,需要关键信息基础设施作保障。

一张小小卡片,能够阻止非接触式敏感信息的获取;在线鉴证核身技术,从源头对非法入境行为进行识别和拦截;国内首个网络安全保险,为广网民提供更多保障。

党的十八大以来,针对物理隔离、防线可被跨网入侵,电力调配指令可被恶意篡改,金融交易信息可被窃取等重大风险隐患,金融、能源、电力、通信、交通等领域的关键信息基础设施建设突飞猛进、不断创新,正在织密网络安全的防护网,打造国家安全的金钟罩。

网络安全为人民,网络安全靠人民,维护网络安全是全社会共同责任,需要政府、企业、社会组织、广大网民共同参与,共筑网络安全防线。

携手共进,方能乘风破浪。

《网络空间国际合作战略》的发布,到杭州G20峰会《二十国集团数字经济国际合作倡议》的签署,共同推动互联网关键资源管理权完成转移,到积极推动互联网域名地址分配机构的国际化进程,中国进一步深化网络空间国际合作,推动世界各国共同搭乘互联网和数字经济发展的快车。

作为一个网络大国,中国不仅为推动网络空间国际合作、探寻网络空间国际治理体系建设和推动网络空间国际命运共同体的建设提供了中国方案,更以建设网络强国的实际行动为世界贡献着中国经验和中国力量。

近年来,随着相关国家数字经济领域的政策沟通和战略对接不断加强,中国、东盟信息港建设、中阿网上丝绸之路经济合作试验区建设率先启动,一大批优秀企业积极走出去,在宽带信息基础设施、大数据、跨境电商、智慧城市等新兴产业领域,为一带一路国家提供了高质量的信息产品和服务,有力促进了各国经济社会发展,为一带一路国家数字经济贡献了中国智慧。

塞尔维亚贸易旅游与通信部国务秘书塔提亚娜·马迪奇对移动支付、共享单车、双11等中国在互联网经济中的新名片如数家珍。

全球网络空间的治理需要国际社会的共同努力,共同建立安全与公平的新秩序。我们希望加强与中国在智慧城市、电子商务和在线旅游等方面合作,共同推进数字经济的发展。塔提亚娜·马迪奇说。

伟大的时代成就辉煌的事业。从一条网速仅有每秒64千比特的网线出发,一个有着7亿多网民的发展中国大举第四次工业革命,正在同世界各国共建共享互联网技术和产业进步。

崭新的征程驶向民族的未来。从5000多年文明史中走来的中国,正在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,探索网络强国新路径,开掘全球网络治理新境界,让互联网之光点亮人民生活,照亮国家未来,贡献人类世界。

(新华社北京4月19日电)